

习近平在南非媒体发表署名文章

携手开创中南友好新时代

新华社北京7月22日电 7月22日,在南非共和国进行国事访问前夕,国家主席习近平在南非《星期日独立报》《星期日论坛报》《周末守护者报》发表题为《携手开创中南友好新时代》的署名文章。文章如下:

携手开创中南友好新时代

中华人民共和国主席 习近平

我很高兴应西里尔·拉马福萨总统邀请,对南非共和国进行第三次国事访问并出席金砖国家领导人第十次会晤。印度洋和大西洋环抱中的“彩虹之国”拥有独特壮美的自然风光、奋发有为的勤劳人民、绚丽多姿的多元文化。即将再次踏上这片美丽的土地,我心中充满期待。

今年适逢中南建交20周年,但两国人民友好交往源远流长。早在共同的反帝反殖反种族主义斗争中,两国人民就结下了深厚友谊。新南非成立后特别是中南建交20年来,两国在探索符合本国国情的发展道路进程中始终相互支持、相互借鉴。两国关系经受住了时间和国际风云变幻的考验,实现了由伙伴关系到战略合作伙伴关系再到全面战略合作伙伴关系的重大跨越,呈现出政治互信、经贸合作、人文交流、战略协作齐头并进的强劲发展势头。过去6年里,中南作为中非合作论坛共同主席国,密切协作,推动中非全面战略合作伙伴关系不断向前发展。中南关系已经成为中非关系、南南合作以及新兴市场国家团结合作的典范,对打造更加紧密的中非命运共同体,构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系具有重要示范意义。

两国高层交往频繁,各领域务实合作成果丰硕。两国领导人保持着密切互访、会晤、交流,为两国关系发展进行顶层设计和战略指引。中国连续9年为南非第一大贸易伙伴国,南非也已成为中国在非洲最大贸易伙伴。2017年,双边贸易额391.7亿美元,比建交之初增长了20多倍。据不完全统计,中方累计对南非直接投资已超过102亿美元,增长了80多倍,为当地创造了数以万计就业机会,有力助推了南非经济发展。一大批中国企业在南非投资兴业并取得重要成功,书写了中南互利双赢、共同发展的精彩故事。南非企业在华投资同样取得不俗业绩。

近年来,中南通过互办国家年、正式启动中南高级别人文交流机制等举措,拉近了两国人民的心灵距离,增进了相互了解和友谊。两国教育、文化、科技、卫生、青年、妇女等领域交流合作不断扩大。南非已成为吸引中国游客最多、建立友好省市最多、设立孔子学院和孔子课堂最多的撒哈拉以南非洲国家。中国也已成为备受南非留学生和游客青睐的求学和旅游目的地。中国中医药企业正积极开拓南非市场,为南非民众通过针灸、拔罐等中医药疗法祛病除疾、增进健康提供了新选择。中国志愿者广泛动员在南非的中资企业和华侨华人同当地动物保护组织合作,为非洲野生

动物保护事业贡献力量。这些都是对中南、中非友好的生动诠释。

当前,南非踏上了国家建设和发展的新征程,拉马福萨总统提出了发展经济、创造就业、改善民生、推进社会转型等目标,并宣布南非进入了一个“充满希望和信心的新时代”。我们愿同南非一道,以两国建交20周年为契机,“百尺竿头,更进一步”,推动中南全面战略伙伴关系更好更快向前发展。

——行稳致远,将中南政治互信不断提升至新水平。我们要继续保持高层交往,加强党际合作和治国理政经验交流,在事关彼此核心利益和重大关切问题上相互理解、相互支持,永远做彼此信得过的好朋友、好兄弟、好伙伴。我期待着9月在北京接待拉马福萨总统访华并共同主持中非合作论坛北京峰会。

——锐意进取,推动中南务实合作不断取得新成果。我们要加强两国发展战略对接,发挥好双边、中非合作论坛、“一带一路”、金砖国家合作等机制和平台作用,不断深化两国产业产能、资源能源、基础设施建设、金融、旅游、数字经济等重点领域合作,更好造福两国人民。

——扩大交往,为中南人文交流不断增添新动力。我们要发挥好中南高级别人文交流机制重要作用,加强两国民间往来,扩大教育、文化、科技、卫生、体育、青年、妇女、智库、媒体等领域交流合作,夯实中南友好社会民意基础,让两国人民的手牵得更紧、心贴得更近。

——加强配合,推动中南战略协作不断迈上新台阶。我们要相互支持办好2018年中非合作论坛北京峰会和金砖国家领导人第十次会晤,加强在联合国、二十国集团、金砖国家等多边框架内的协调和合作,推动国际治理体系变革,共同维护非洲和广大发展中国家根本利益,共同推动构建新型国际关系和人类命运共同体,共同为解决当今世界最紧迫的问题贡献智慧和方案。

今年还是金砖国家领导人会晤启动10周年。10年来,金砖合作取得巨大发展,影响不断扩大。这次领导人会晤是金砖合作第二个“金色十年”的首次峰会。中方将全力支持南非办好这次会议,在“金砖国家在非洲:在第四次工业革命中共谋包容增长和共同繁荣”主题下,深化金砖战略伙伴关系,加强金砖团结合作,助力金砖五国联动发展。相信这次会晤必将开辟金砖合作更加美好的未来。

今年也是新南非首任总统曼德拉先生诞辰100周年。曼德拉先生曾经说过,“非洲重获新生已经不再只是一个理想,其种子已经撒遍非洲各个区域,撒遍整个非洲大陆。”上个世纪,南非和非洲经过不懈奋斗重获新生。我坚信,本世纪将迎来南非和非洲大陆的全面振兴。让我们携起手来,并肩前行,昂首阔步,共同开创中南友好新时代!



7月21日,来自加拿大的100吨波士顿活龙虾搭乘波音747货运专机降落在长沙黄花国际机场,标志着湖南省首条定期洲际全货机航线——长沙-北美定期洲际全货机航线首航成功。

航线开通后,每周将有3班包机往返于长沙与北美之间,将大大缩短湖南与北美之间的货物运输时间,降低运营成本。

图为机场工作人员准备卸下货运专机上的货物。新华社记者 张笑宇 摄

湖南首条定期洲际全货机航线开通

新华社长沙7月21日电(记者刘良恒)21日上午9时38分许,来自加拿大的100吨波士顿活龙虾搭乘波音747货运专机,经过17个小时的飞行降落在长沙黄花国际机场。这标志着湖南首条定期洲际全货机航线——长沙-北美定期洲际全货机航线首航成功。

王蟹、雪蟹、蓝蟹、黄道蟹、金枪鱼等国外优质海鲜品类。

据悉,在长沙黄花国际机场落地后,来程海鲜产品将分拨到长沙及北京、上海、广州、深圳、海口、成都等城市,其中部分海鲜产品会在长沙黄花综保区暂养池内暂养分拣、加工包装。返程包机以服装、电子产品、机械设备、跨境电商的货物为主,其中优质“湖南制造”产品占90%以上,主要输往美国芝加哥及附近区域。

据介绍,这条航线由波音747-400F货机执飞,主要路线为长沙-美国芝加哥-加拿大哈利法克斯-长沙,航班载量为100吨。首航于7月19日凌晨3:00(当地时间)在哈利法克斯启程,首班来程产品为波士顿活龙虾。航线开通后,每周将有3班包机往返于长沙与北美之间,今后在进口方面将逐步增加生蚝、三文鱼、帝

此次长沙-北美定期洲际全货机航线开通后,将大大缩短湖南与北美之间的货物运输时间,为时效和服务要求较高的国际国内货物搭建直达北美城市的航空货运快速通道。

(上接一版)

会谈后,萨勒向习近平授予塞内加尔国家最高荣誉勋章国家雄狮勋位团大十字勋章。

两国元首见证了共建“一带一路”等多项双边合作文件的签署。

两国元首共同会见了记者。

会谈开始前,萨勒总统和塞内加尔民众为习近平举行了隆重热烈的迎接仪式。当习近平乘车驶向总统府时,早已

等候在沿途的万余名当地民众身着节日盛装,或挥舞中塞两国国旗,或击鼓鸣乐,载歌载舞,热情欢呼,夹道欢迎。通向总统府的共和国大道上,礼宾马队迎接护卫习近平。骏马威武矫健,踏乐前行。抵达总统府后,习近平检阅仪仗队。萨勒在总统府楼前迎接。两国元首亲切握手,合影留念。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

隆回县国有建设用地使用权挂牌出让公告

邵公资土网挂告字[2018]4号

经隆回县人民政府批准,受隆回县国土资源局委托,我中心决定在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shaoyang.gov.cn)以网上交易的方式公开挂牌出让下列2宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、网上出让地块的基本情况和规划指标要求

1. 网上出让地块的基本情况

Table with 8 columns: 地块编号, 土地位置, 出让土地面积(m²), 规划用途, 出让年限(年), 起始价(万元), 竞买土地保证金(万元), 增价幅度(万元). Contains 2 rows of land parcels.

2. 网上出让地块的规划指标要求

Table with 10 columns: 地块编号, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 建筑限高(米), 交付土地条件, 商住比, 行业分类, 投资强度, 开发建设期限(月). Contains 2 rows of planning indicators.

二、出让人、网上挂牌人

出让人:隆回县国土资源局
地址:隆回县桃洪西路141
网上挂牌人:邵阳市公共资源交易中心
地址:邵阳市双清区邵阳大道市行政中心附楼

三、竞买资格及要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可参加竞买,但欠缴土地出让价款、闲置土地、囤地炒地、土地开发规模超过实际开发能力以及不履行土地使用权出让合同的和法律法规另有规定的除外。

可以独立申请,也可联合申请。联合申请的,还应提交《联合竞买协议》,协议应当明确联合各方的出资比例、权利、义务,并注明

确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。委托他人办理的,应提交授权委托书。

四、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让遵循“公开、公平、公正”和“诚实信用”原则,适用“底价规则”并按“价高者得”的原则确定竞得人。

- 1. 在挂牌期限内只有一个竞买人有效报价,且报价不低于底价,并符合其他条件的,挂牌成交;
2. 在挂牌期限内有两个或者两个以上的竞买人有效报价的,出价最高者为竞得人;报价相同的,先提交报价单者为竞得人,但报价低于底价者除外。
3. 在挂牌期限内无应价者或者竞买人的报价均低于底价或者均不符合其他条件的,挂牌不成交。
4. 在挂牌期限内有两个或者两个以上的竞买人进行了有效报价,网上挂牌截止时,愿意继续竞价,系统自动进入限时竞价程序,并按“价高者得和最终报价高于或等于底价”的原则确定竞得人。

五、网上挂牌出让有关时间及要求

- 1. 网上挂牌公告时间:2018年7月23日9时至2018年8月12日17时
2. 网上挂牌时间:
隆回县桃洪镇沿江南路西段(排渍站至张子路):2018年8月13日9时00分至2018年8月23日11时00分
隆回县桃洪镇沿江南路西段(张子路至辰河路):2018年8月13日9时00分至2018年8月23日14时00分
3. 网上报名及保证金到账截止时间:2018年8月22日17时
4. 网上报价时间:网上挂牌期间

六、申请报名竞买办法

- 1. 有意竞买者须在邵阳市公共资源交易中心一楼大厅窗口办理数字证书ukey(竞买人参加网上挂牌竞价的唯一标识,已申购且仍在有效期内的除外),并应当在距缴纳竞买保证金到账截止时间的前两天完成办理数字证书事宜。登录邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shaoyang.gov.cn),点击“进入公共资源交易平台”按钮,用户在电脑端插入数字证书,点击【证书登录】自动登录公共资源交易系统,然后点击“电子交易平台”。点击“项目信息”再点击“国土资源”浏览“标的名称”,选择拟参与交易项目,查阅和下载出让文件,对意向地块点击“我要申购”按钮,同意《竞买须知》内容,选择竞买方式,网上填报《竞买申请书》,任意选择一家银行,确认无误后提交,手机验证码通过后,获取网上交易系统账户的随机账号,缴纳竞买保证金,然后到【缴纳保证金情况页面】进行【保证金激活】获得相应地块的竞买资格。取得竞买资格后,在挂牌期间点击“我要出价”按钮进行报价。
2. 竞买者在竞价前认真阅读并依照《邵阳市公共资源网上交易用户手册》和邵阳市公共资源交易中心发布的网上挂牌出让文件执行。
3. 竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。申请人、缴款人、竞得人应一致。

七、其他需要说明的事项

- 1. 竞买申请人自行踏勘现场,审阅出让文件,申请报价一经受理确认后,即视竞买人对所竞买标的挂牌出让文件及出让地块现状无异议并全部接受,并对有关承诺承担法律责任。
2. 竞得人受让土地后,宗地开发建设必须严格按照各宗地的规划要求实施。
3. 土地出让总价款不包括按有关法规和规范性文件规定应当缴纳的相关税费。
4. 为防网络延迟问题,竞买人应尽量在竞买保证金截止时限前4小时将竞买保证金打入指定账户,并尽量避免在挂牌截止前最后几秒钟出价,以防止系统无法及时接受确认导致无法参与竞买活动的情况发生。
5. 为了保证系统运行安全、稳定、高效,竞买人应将个人电脑系统中安装谷歌浏览器或360浏览器,并按网站提示进行安装控件。
八、提出异议的方式与途径
竞买申请人对拟出让宗地存有争议的,应在报名截止前以书面方式向出让人提出;对出让交易程序存有争议的,应在报名截止前以书面方式向邵阳市公共资源交易中心提出。

九、联系方式如下:

联系电话:0739-8996696
数字证书办理咨询电话:0739-8996689
十、本公告未尽事宜按《竞买须知》规定办理。

邵阳市公共资源交易中心
2018年7月23日